
Compte Rendu du Conseil d’établissement du mercredi 15 juin à 17h30 à l’accueil de loisirs.

 

1.                     Présentation des plannings de l’été 

 

L’équipe d’animation des accueils de loisirs de la ville de Carbon Blanc vont proposer cet été à 
vos enfants des temps d’éducation à la vie collective et de pratique d’activités diversifiées pour 
vivre ensemble des moments uniques.

 

 Juillet : 

La thématique est « les contes détournés ».

Les partenaires la médiathèque, la ludothèque et la piscine inter-communale et le CCAS.

3 temps d’animations à la ludothèque O’Fil du Jeu autour des jeux symbolique pour les 
maternels et les jeux de sociétés anciens pour les élémentaires ainsi qu’une journée Jeux de 
pleine Air.

3 temps d’animations à la médiathèque sur la découverte des contes détournés. 

Tous les mercredis et vendredis nous proposons à vos enfants d’aller à la piscine. Une plage (lac
des Dagueys à Libourne) par semaine est proposée aux enfants.

En partenariat avec le CCAS, une journée intergénérationnelle au Zoo de Pessac sera proposée 
aux enfants de maternels.

Une Journée de valorisation du travail des enfants et de l’équipe d’animation aura lieu le lundi 
25 juillet « Il était une fois … mon accueil de loisirs ».

 

 Aout : 

La thématique est « une palette de couleurs ».

Les partenaires la médiathèque, la ludothèque, la piscine inter-communale et le CCAS

La ludothèque O’Fil du Jeu propose une journée Jeux de pleine Air.

3 temps d’animations à la médiathèque sur la découverte de la lecture numérique et des 
animations autour des nouvelles technologie (Géovoxel, jeux d’arcades) avec Jean Christophe.

Tous les mercredis et vendredis nous proposons à vos enfants d’aller à la piscine. Une plage (lac
des Dagueys à Libourne) par semaine est proposés aux enfants.

En partenariat avec le CCAS, une journée intergénérationnelle au domaine d’écoline de Sadirac 
sera proposée aux enfants de maternels.

Une Journée de valorisation du travail des enfants et de l’équipe d’animation aura lieu le lundi 
22 aout « Un Jour dans ma vie d’enfant »

 



2.                     Présentations des projets 2022-2023

 

 Aménagement des espaces (fresque dans le patio, mise en place d’un jardin et coin 
pique-nique sur l’agrandissement) en fonction de la budgétisation.

 Thématiques abordées durant l’année : un esprit sain dans un corp sain, le monde du 
jardin et ces habitants, découverte de la culture urbaines.

 Participation aux manifestations locales tel que le Carnaval, le Handi’Act …

 Nouveauté nous allons proposer des « veillées » à thème chaque jeudi lors des vacances.

 

3.                     Rappel de l’organisation des élections du conseil d’établissement de l’accueil
de loisirs.

 

L’éducation des enfants nécessite une indispensable coopération entre les parents et les professionnels de
l’enfance. Pour ce faire le règlement de fonctionnement de l’ALSH prévoit la mise en place d’un Conseil
d’Etablissement.

 

Présidée par le Maire ou son représentant, cette instance consultative doit permettre de mieux connaître
les besoins des familles, de proposer des échanges entre les parents et les professionnels et d’organiser la
participation des  parents  à  la  mise  en  œuvre  du  projet  social,  d’activités  pédagogiques  ou  culturelles
ponctuelles.

 

Ce conseil se compose de :

 

Le conseil d’établissement est composé de  

·                  Du Maire ou de son représentant

·                  2 représentants du Conseil Municipal élus en son sein

·                  3 parents représentant l’ALSH maternel et l’ALSH élémentaire élus par les familles

·                  Du responsable des ALSH

·                  De la responsable du service des Temps éducatifs et de loisirs

Pour une durée d’un an soit 3 réunions par an.

 

Les élections 2022-2023 auront lieu le  mercredi 28 septembre de 8 heures à 19 heures via votre espace
famille.  Sont  électeurs  et  candidats  tous  les  parents  dont  l’enfant  est  inscrit  à  l’Accueil  de  Loisirs  et
fréquentant la structure (1 famille = 1 voix).

 



Si vous êtes intéressés, vous pouvez présenter votre candidature sur papier libre. Celle-ci doit être déposée
à la Maison Pour Tous au plus tard le 16 septembre 2022, le cachet de reçu faisant foi.

Les parents, non adhérents à une association de parents d’élèves sont les bienvenus.

 

4.                     Questions diverses     :   

 

 Nous avons abordé la question du bruit dans la cantine lors de la prise des repas.

L’équipe d’animation aura comme objectif de sensibiliser les enfants aux bruits lors des temps de 
restauration à partir de septembre 2022.

Les tables et les chaises ont été installés pour les repas en extérieur pour la période estivale dans le 
patio.

 Les climatiseurs ont été installés dans les salles de l’accueil de loisirs.

 Installation de la clôture de l’agrandissement début juillet.


